

本报肥城相亲会4月25日举办,想寻缘别傻等

新来两位男护理 想找活泼女孩



“男护理”小赵填写报名表。

本报肥城3月24日讯(记者 刘真) 本报肥城第二届大型公益相亲会将于农历三月三(4月25日-26日)举行,为单身男女牵线搭桥,报名不收取任何费用。截至目前,已有不少市民报名参加。

23日下午,小赵跟同事

小吕一起来报名相亲会,两人都在肥城中医院从事男护理工作,小赵主要参与手术室护理,“之前相过亲,但是没碰到合适的,加上工作忙所以一直单身。我是一个有耐心,且细心的人。”小赵说。同来的小吕从事急诊护理,一般接到120急救电话,

都会第一时间赶到抢救伤员。

两人在肥城都有房子,希望另一半性格活泼开朗,“我们俩都到了谈婚论嫁的年龄,自己也非常着急,想在相亲会上看看有没有合适的。”小赵说。

本报肥城工作站已经在2014年成功举办了肥城市第一届大型公益相亲会,自此开始,本报肥城工作站每年“三月三”期间和“七夕”期间都会举行大型公益相亲会,去年相亲会有上千人报名参加,众多单身男女通过本报相亲会找到心仪的另一半,相亲会已经成为本报又一个公益品牌活动。

相亲会立足公益不向市民收取任何费用,报名

时需要出示本人身份证。父母给孩子报名时,需要出示孩子的身份证或复印件。如果想在相亲卡上放照片,可提供5寸或7寸个人

靓照1张(电子版最好)。如果是亲友代报,需要提供报名人所有信息和代报者身份证。同时,本报欢迎企事业单位集体报名。

QQ交流群:

368570258

报名咨询电话:0538-3280110、3278977

报名地点:肥城汽车站对过银泰隆写字楼601



我儿子多精神 就差个女朋友

本报肥城3月24日讯(记者 刘真) 23日上午9点多钟,李女士来到报名点给儿子报名相亲会,儿子在一家事业单位上班,一直强调要找个“感觉”

的女孩。“儿子一直强调自己喜欢的女孩要有‘感觉’,我也不知道他说的感觉是什么,可把我急坏了。”李女士说,儿子之前相过亲,但都是因为没“感觉”,所以一直单身到现在。李女士的儿子曾在北京当过两年武警,还参加安保任务,后来考上军校,退伍以后就直接参加事业单位考试,顺利进入一家事业单位工作。拿出儿子以前当兵的照片,“怎么样,小伙子精神吧!”李女士笑着说,姑娘只要有份稳定工作,性格脾气好就行。

“我今天是来给儿子找对象的,他今年27岁,一米八大高个,现在在央视从事导播工作。”孔先生说,孙子毕业于长春电影学院,在央视工作两年多了,一直没找到合适对象。“对女方的条件就是孝顺老人,能够简单打理家务就可以了。”孔先生说。

舞蹈教练俩小伙 个头都超一米八

本报肥城3月24日讯(记者 刘真) 23日上午,两名教舞蹈的小伙一起报名相亲会。两人是同学,大学学的舞蹈专业,毕业后一起在肥城开舞蹈培训班,俩小伙身高都一米八多,希望遇到支持他们创业的心动女生。

23日上午,两名小伙来报名相亲会,“我们两个

是大学同学,大学都是学舞蹈专业。”谢先生说,他和薛先生两人高中时就学上了舞蹈,上大学也没改专业。

大学毕业后,两人回到肥城开了一家舞蹈培训班,“现在家长对孩子的能力培养越来越重视,课余时间都会给报个兴趣爱好

班,我们俩也算没有荒废专业。”小薛说,舞蹈是爱好,能在创业过程中把爱好变成事业,每天过得很快。

“培训班刚起步,逐渐步入正轨。”小谢说,父母一开始不支持办培训班,后来看到不少学生来学习,也就同意了。“如果找对象,一定

要对我们的事业有信心。”

小薛身高一米八多,性格外向,除了喜欢舞蹈,还喜欢旅游。他表示,最好能找到一位跟他有相同爱好的女生,喜欢舞蹈或旅游,“有相同爱好,相处时会有更多话题。”他说,他俩对异性要求不多,只要有缘,可以一起努力。

齐鲁晚报·今日泰山 主办

肥城市第二届大型公益相亲会

开始免费报名了!!!

寻找爱情



报名热线: 3278977 QQ报名群: 368570258 地址: 汽车站对过银泰隆写字楼601